

= Redactarea lucrării de diplomă =

În cadrul acestei pagini, sunt reamintite recomandările și indicațiile pentru redactarea lucrării de diplomă.

Indicații și recomandări pentru redactarea lucrării de diplomă

Dimensiunea recomandată a lucrării de diplomă este de **minim 40 de pagini**. Deși elementele calitative sunt mai importante decât cele cantitative, este bine ca lucrarea să nu depășească 50 de pagini decât dacă aduce contribuții substanțiale domeniului tratat. #* Secțiunile de pseudocod nu ar trebui să depășească 15 rânduri. #* Dacă nu oferă detalii foarte importante asupra implementării, se recomandă evitarea secțiunilor de cod. Pot exista situații când utilizarea secțiunilor de cod să fie necesară, în general pentru scripturi PL-SQL, bash, diverse limbaje de scripting sau alte secțiuni de cod care nu pot fi rezumate mai eficient în pseudocod. #* Figurile sau alte tipuri de imagini de dimensiuni să se încadreze în jumătate de pagină. # Structura lucrării de diplomă poate să varieze în funcție de subiectul abordat, iar structura acesteia va fi agreată cu profesorul coordonator. # Evaluarea lucrărilor se va realiza pe baza susținerii în fața comisiei și a experimentelor/simulărilor/măsurărilor realizate și prezentate în timpul susținerii practice.

Template-uri

* Pentru realizarea documentului lucrării de diplomă puteți folosi următoarele template-uri: [Template Microsoft Office](#) [Template LaTeX 1 & 2](#) (directoarele [diploma](#)} și [mihai.balan](#)}). ** [Template LaTeX 3](#)

Citarea corectă a surselor în lucrarea de diploma

Mai jos aveți câteva site-uri care detaliază modul corect de realizare al citațiilor. Va recomandăm să respectați cel puțin unul dintre formatele prezentate în aceste linkuri, și în template-urile de mai sus:

* [Citation Guide](#) * [Citing Internet Sources](#) * [Citing Sources](#) * [Referencing - The Harvard System](#)

Regulamente de Etică în UPB Cod de Conduita ACS

Mai jos puteți găsi regulamentul de etică al Universității Politehnice București, și Codul de Conduita al Facultății de Automatică și Calculatoare.

* [Regulament Comisie Etică UPB](#) * [Cod de Conduita al Studenților din Facultatea de Automatică și Calculatoare](#)

Nerespectarea sau încălcarea regulilor expuse în oricare dintre aceste documente va duce la aplicarea sancțiunilor din regulamentul intern al UPB, respectiv, la mustrare, avertisment scris sau exmatriculare din Universitatea Politehnică din București.

From:

<https://wiki.cs.pub.ro/> - **Wiki-ul Departamentului de Calculatoare**

Permanent link:

<https://wiki.cs.pub.ro/studenti/diploma/redactare?rev=1497336612>

Last update: **2017/06/13 09:50**

